
2023年幼儿园大班家长活动 幼儿园大班
家长开放日活动方案(实用5篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
相信许多人会觉得范文很难写？这里我整理了一些优秀的范
文，希望对大家有所帮助，下面我们就来了解一下吧。

幼儿园大班家长活动篇一

1、向家长展示我园的办园理念、课程特色和教学过程。

2、增进与家长的.交流，向家长宣传新的教育观、儿童观，
让家长了解孩子在园的生活学习情况；了解幼儿园的教育工
作，能主动配合，做到家园互动。

3、增进亲子间的情感，激发幼儿和家长参与活动的兴趣和热
情。

4、培养幼儿在成人面前大胆表现自己的能力与勇气。

20xx年4月25日中午8:00---11:20

大班活动室及幼儿园活动场地（草坪）

半日班级活动

（一）8:00----8:20家长签到，幼儿入园，师晨间接待

（二）8:20----9:00幼儿食用蛋奶；如厕。

（三）9:00----9:30活动室内集体教育活动。

（四）9:30----10:20幼儿晨间操



（五）10:20----10:40幼儿喝水

（六）10:40----11:20亲子游戏

（七）11:20----11:10教师小结，家长带幼儿离园

具体活动内容如下：

1、集体教育活动：健康《小鼻子真灵》

2、亲子游戏：

穿大鞋：

玩法：由一名家长与一名幼儿参加，家长脱下鞋子坐在场地
另一边，幼儿穿上家长的鞋子站在另一边，听到口令以后，
幼儿出发向家长走去，走到家长那，帮家长穿上鞋子，家长
背起幼儿跑向场地另一边帮助幼儿穿好鞋子，看谁先完成，
速度最快的家庭胜出。我给爸爸妈妈穿衣服：

玩法：一名家长在终点，幼儿在起点，哨声响起时，幼儿拿
起衣服跑向终点，给其家长穿上衣服，拉上拉链后，家长背
起孩子迅速跑向起点，先到者为胜。

幼儿园大班家长活动篇二

一、活动目标及意义：

1、进一步增进幼儿对幼儿园、教师的情感。

2、激发幼儿做一名毕业生的光荣感，增强幼儿成为小学生的
愿望。

二、活动准备：



1、请家长发言稿和幼儿的发言稿准备好。

2、本园领导的发言和中班幼儿的欢送词。

3、布置好会场。

4、向家长发送“毕业典礼”的通知。

5、各班准备好表演的节目。

三、活动过程：

1、主持人讲话：

感谢各位家长在百忙之中，参加大班幼儿的毕业典礼活动，
在这里祝贺大班小朋友光荣的升为一名小学生，现在大班毕
业典礼开始。

2、幼儿园园长讲话：

主要内容：祝贺大班小朋友从幼儿园光荣的毕业，并对毕业
生们进一步提出希望，同时感谢家长三年来对幼儿园的支持。

3、老师代表发言：对毕业的幼儿表示祝贺。

4、家长代表发言：感谢幼儿园教师对孩子的辛勤培育。

5、幼儿代表发言。

6、欢送文艺汇演：

(1)舞蹈《庆祝》(小班)

(2)舞蹈《小天使》(中班)



(3)歌表演《我最棒》(大班)

(4)歌曲《老师再见了》(大班)

(5)诗歌：《毕业诗》(大班)

7、毕业典礼结束，强调大班幼儿假期的安全，欢送大班毕业
的小朋友。

拓展阅读：幼儿园大班毕业寄语

亲爱的老师、阿姨、小朋友们：

大家好!

男：时间就像滑滑梯一样，过得真快，一转眼，我们已经在
幼儿园生活和学习了三年，这里是我们成长的第一个台阶，
是我们最快乐和幸福的家!

女：但我们就要毕业了，就要分别了。我真舍不得。

男：还记得三年前，我们离开爸爸妈妈、爷爷奶奶来到幼儿
园，许多小朋友哭哭啼啼、又嚷又喊，是老师们，一天又一
天，用自己无私的爱温暖我们、照顾我们、呵护我们。

合：慢慢地，我们深深地爱上了幼儿园。

女：在老师们的心血浇灌下，我们的歌声越来越动听，我们
的舞姿越来越优美，我们的身体越来越强壮。

男：如今我们就要离开了，满载三年采撷的果实,满载老师们
的期望，去开始小学生活。

合：在此我们要代表所有即将毕业的小伙伴们，向亲爱的老
师和悉心照顾我们生活的叔叔阿姨们深深地鞠一躬，谢谢你



们用爱心为我们编织了最美丽的童年时光!同时也谢谢为我们
的成长，辛勤操劳的爷爷奶奶和爸爸妈妈!谢谢你们!

男：再见吧，亲爱的老师、叔叔、阿姨!我们不会忘记你们的
希望和嘱托，一定会用优异的成绩让您为我们骄傲!

女：再见吧，亲爱的弟弟妹妹，哥哥姐姐们祝你们永远健康、
快乐!

男：再见吧,亲爱的伙伴!你们应为选择了这所幼儿园而感到
幸运和自豪!

女：再见吧,亲爱的幼儿园!我爱你!写作模板

合：祝幼儿园的明天更加美好!请相信，在将来的道路上，我
们会一如既往，越邹越稳、越走越好!

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：

点击下载文档

搜索文档

幼儿园大班家长活动篇三

2、教师也可以通过开放日活动更好地了解家长。



一方面，教师可观察家长在开放日的表现，引导他们采用正
确的方式参与活动，以提高活动质量，实现活动目标；另一
方面，教师还可以根据家长在开放活动中与幼儿的互动方式，
推测其家庭教育方式，从而给予有针对性的指导。

20xx年xx月xx日

各班教室

半日班级活动

2、班级将学期计划、月安排和周教学计划或其他班级特色等、
孩子们的平时作品向家长进行展阅，使家长们更好地了解自
己孩子在幼儿园的生活、学习情况。特别是元旦节目演出有
挑选到的孩子向家长沟通。

3、提高家长的参与性，家长人手一张《大班家长开放日活动
记录反馈表》对幼儿园的学习活动、早操、游戏活动、户外
游戏的全程评价。（重点指导家长如何观察孩子的各方面表
现）

4、在具体教学中，教师们一定要注意面向全体，注意现场调
控，考虑细节处理，使每一个孩子都有发言或者动手操作的
机会，不要当众批评孩子，使家长能够看到自己的孩子在幼
儿园的正常表现，对待家长的询问要耐心。（《幼儿教师十
不准要求》）

5、保证家长数量（家长签到表）和家长参与活动的兴趣。最
好在开放前一天的放学时开个简单的家长会，让家长明确开
放日活动的目标、活动对幼儿发展的意义以及自己的任务以
及填写要求。宣读并张贴家长开放日活动注意事项。（附后）

6、认真收取家长填写的家长开放日活动反馈意见表，广泛收
集家长参与活动的感想和建议，请家长对本次活动进行评议，



听取家长对幼儿园工作的意见和建议，进而更有效地促进幼
儿园保教质量提高。也可根据班级情况，也可就活动的设计
意图，组织实施，活动效果（幼儿兴趣、能力的体现）等方
面作一说明和分析，现时解答家长的疑惑，使家长真正了解
幼儿园的教学以及孩子的年龄特点，为家园合作打下良好的
基础。

7、咨询、个别指导（园长办公室）

8、活动前进行班级卫生大扫除，班级环境创设、区角活动创
设等。

9、家长的反馈建议及两位教师活动开展的'活动后反思、实
际活动进行与原来制定的活动方案不一样的地方撰写本班家
长开放日活动总结，于x月x日前上交。

幼儿园大班家长活动篇四

各位家长上午好：

我代表大班的三位老师对您的到来表示热烈的欢迎，并感谢
你们能从百忙之中抽出时间来参加这个家长会，这让我们感
受到了你们对我们工作的理解和支持，对你孩子的一种关心，
正是有了你们的信任、理解、支持，我们的工作才能顺利开
展。在此，我真诚地对你们说一声：谢谢。同时，更希望你
们能一如既往地关心与支持我们的工作。

这个班是我从中班接手的，我希望孩子们在集体生活中能健
康成长，不管是在学习上还是在习惯养成方面都有较大进步。
各位家长可能和我一样有同样的感受吧，我想这是我们共同
所期望的。

幼儿园教育有五大领域，各领域的内容相互渗透，从不同角
度促进幼儿园的发展。首先我向家长说说本学期班级工作重



点：

1、了解简单的营养知识，根据自己的需要盛、添饭菜，不暴
饮暴食。

2、知道一些自我保护的常识，安全使用常用工具，学习简单
的自救知识。

3、指导幼儿形成正确的坐姿，站姿和阅读、书写的姿势。

4、能有礼貌的专注地倾听别人说话。

5、能主动用普通话与他人交谈，表达自己的情感。

6、能看懂图片和图书，并想象画面以外的情节与活动，爱护
图书。

7、热爱集体，关心他人，对人热情有礼貌，具有初步的集体
荣誉感和责任感。

8、能主动与同伴合作，体验同心协力完成任务的快乐。

9、简单了解其他国家的文化特征，有兴趣了解各种民俗。

10、为幼儿提供表现自我的机会，帮助幼儿了解，发现自己
的长处，增强自信心。

15、积极主动地参加各种音乐和美术活动，鼓励幼儿独立即
兴演唱、表演和色彩作画，体验快乐，使其产生积极愉快的
情绪体验。

大家都知道，幼儿教育并不是幼儿园单方面的事情，家庭教
育是伴随幼儿一生的。家长的一言一行对孩子的发展都会产
生潜移默化的影响。



当然了，话说回来，家庭教育尽管重要，但他是零碎的，不
系统的，而幼儿园教育则是有目的、有计划的，只有二者互
相补充，相辅相成，才能取得良好的教育效果。

以下是我们需要各位家长配合的事项：

1、督促幼儿天天坚持来园，有事先请假，为了确保幼儿的人
身安全，我园要求履行接送卡制度，请家长配合我们做好，
如请别人来接，请及时与老师联系，告知老师。

2、幼儿来园时请家长检查是否带危险物品如扣子、小刀、小
饰品等。这一项很重要，因为小孩子他小，他看到好玩好看
的东西就会带来幼儿园给小朋友看，他们的出发点是好的，
但是如果带的是危险东西那后果就不敢想啦。

3、如果您的孩子在家出现情绪不稳或身体不适时，请您在送
孩子入园时及时告诉老师，以便我们能多关注孩子。请需要
服药的孩子家长向老师说清服药的时间、剂量，不能让幼儿
自己交药，防止吃错药的现象发生。

4、现在的孩子都是独生子女，不太会和同伴相处，难免会有
磕磕碰碰，我们希望家长和老师一起正确引导，让幼儿宽以
待人，学会分享，学会合作，学会和小伙伴友好的交流和相
处。

5、根据季节的变化，请家长及时的调整孩子的替换衣裤，保
证孩子的身体健康。

6、因为幼儿再经过半学期就要上小学了，积极做好幼小衔接
工作，也是我们这学期工作的重点，希望每位小朋友能逐步
养成良好的生活、学习习惯，学会自己做一些能力所及的事
情。这时需要家长经常督促幼儿认真、及时的完成任务，督
促幼儿检查学习用品是否带齐，为上小学打下好的基础。。
多鼓励孩子动手尝试，在刚开始的失败中累积经验，不断探



索，孩子不仅会逐步学会使用橡皮，还培养了孩子的自信心。

7、为了丰富幼儿的知识，激发幼儿观察欲望，培养幼儿的探
知能力，请协助老师帮孩子备好有关主题探索的物品。

9、如我们工作上有疏忽的地方请家长及时提出，孩子的成长
应家园互动，老师和家长都应本着“一切为了孩子、为了孩
子的一切”为出发点，我希望我们和孩子一同成长。

幼儿在园一日生活安排

7：30—7：45晨间活动

7：45—8：30早餐

8：30—8：45餐后整理

8：45—9：10早操

9：10—9：40教学活动

9：40—10：20户外活动

：幼儿园家长会大班家10：20—10：50游戏或操作活动

10：50—11：10餐前准备

11：10—12：00午餐、盥洗、散步

12：00—2：00午睡

2：00—2：30起床、入厕

2：30—3：00午点



3：00—3：30教育活动

3：30—4：00整理、自由谈话

4：00—离园您来接孩子时可以利用这段时间看看我们班级门
口的“大家一起来”上的内容，需要你们配合教育的老师都
会写在那，希望你们配合完成;家长也可以利用这段时间与我
们交流，向老师了解孩子近期在园表现，看看这周孩子在园
有哪些活动等。您可以跟我们老师联系一下，谈谈孩子在家
的表现，以使我们可以根据孩子的表现来对孩子进行教育，
我们会很乐意与您交流。

幼儿在园的一日活动安排大致是这样的，我想家长听了以后，
会对我们幼儿园有所了解，让您的孩子呆在我们幼儿园应该
很放心了。

总之，我们的工作需要您的支持、理解，您有什么问题或意
见请您及时与我们联系，如果您工作太忙，没有时间来跟我
们当面交流您也可以写在《幼儿个体发展记录》上与我们交
流。

下一页更多精彩的“幼儿园大班家园共育主题家长会发言
稿”

幼儿园大班家长活动篇五

1、帮助家长了解孩子在集体环境下的生活学习状况，促进家
园沟通。

2、了解教育教学途径，开展家庭教育和科学育儿的宣传，提
高家长教育水平。

20xx年12月25日上午



提前把有关事项告知家长、椅子、签到表、反馈单，教学活
动备课、教具。

7：30~7：55晨间接待室内自主桌面活动

目标：

1、接待幼儿和家长，观察了解幼儿情绪。

2、做好区域活动准备工作。

8：00~8：45区域

重点指导：巧手坊

目标：

1、合作在废旧物品纸筒、瓶子等上面装饰，体验创作乐趣。

2、大胆选择材料，合理组合使用，完成有创意的作品。

8：40~8：55生活活动

目标：

1、有序盥洗，按正确方法洗手，不玩水。

2、按量使用点心，不浪费，保持桌面整洁。

8：50~9：20教学活

9：20~9：35课间操

目标：



1、精神饱满、合着节拍认真做操。

2、会控制、调整动作，保持队形的有序。

9：35~9：50生活活动

目标：

1、有序盥洗，保持盥洗室地面干净。

2、自助倒豆浆，趁热喝完，不影响同伴用点心。

9：55~10：40户外活动

内容：跑跑跳跳接力

目标：

1、尝试学习跑跑跳跳的方式练习跳绳，体验花样跳绳的乐趣。

2、与父母开展竞赛，感受亲子共同游戏的快乐。

10：45~11：00生活活动+餐前谈话+餐前谈话

目标：

1、提醒幼儿合理食用水果，做好餐前准备。

2、认真听新闻，挖掘新闻教育价值。

11：05~11：30进餐活动

目标：

1、安静进餐，不挑食，饭、菜、汤一起吃。



2、餐后主动收拾桌面和餐具，并能主动漱口。


